



文 / 吉林省大法弟子

师父给了我上天的梯子

法在门外

我出生在四代同堂的家庭。一出生就体弱多病，有人说我活不过去十二岁。但是我活过了十二岁。我的老太奶奶信佛，我也相信天上有神、有佛。

我长大了，看到的却是人间不尽的生老病死，悲欢离合。我想找一个能解脱生死的办法。

人们说我心地善良。寺庙里的出家人说我很根基好。我在滚滚红尘中寻寻觅觅，看了基督教的经书，接触了道教的点滴，去了佛教的寺庙，在各种气功间盘桓……十年光阴，行色匆匆。

我决定留在寺庙里长住，老尼姑主持却告诉我：法在门外。你看庙里的出家人，也老态了，也有病，也有死亡，也有人心与烦恼，庙里没有你要找的啊。她们把我送出庙门：你业力大，要保重啊。

我回到了社会。经历了单位破产、工作下岗、失业、离婚。身体不足一百斤的我，肩负了生活的一切，卖过棒冰、卖过服装，五更起，三更睡，带着女儿在这纷乱的人世间拼搏。

你不是要上天吗

一九九六年夏季，我在商场服装摊位有了一席之地。可那时的我，却离死神越来越近，患有右侧乳腺癌晚期、肝内胆管结石，医院无药可治。中医大夫说：不能再用药了，会有生命危险。西医大夫说：生命不保。那时候，我整天处于半昏迷无力的状态。我不甘心的告诉自己：只要活着，积德行善，佛一定会来的，我一定能找到的。我将自己的病况瞒住了所有的人。

一九九七年冬季，父母到商场柜台前告诉我：你不是要上天吗？你学法轮功吧。法轮功就是一部上天的梯子。见我不吱声，父母走了。看着老人的背影，我一下子趴倒在柜台上，眼泪流在心里：白发人送黑发人的痛苦，就要发生在这对老人身上了。

我趴在柜台上，突然看到柜台前有一架梯子，我顺着梯子往上看去，这个梯子真高啊，梯子顶上有一个身穿金黄色袈裟、头发卷卷的佛，伸出手来微笑的看着我。我伸出手大喊：是师父！师父来了！师父啊！这时，有人拍我：喊什么呢？你睡着了，不卖货，喊师父。我告诉那人：我看到师父了，我师父来了。

我终于找到师父了

晚上下班回到父母家，我告诉他们，我决定看法轮功的书。两天后，父母给我请了《转法轮》、《精进要旨》。孩子睡了，我洗漱后拿起《精进要旨》，打开一看，上面写道：“真修弟子啊，我教你是修佛修道的法”[1]。眼泪一下子喷涌而出，我不禁放声大哭：我找到师父了！我是多么的幸运啊！我终于找到师父了！

成吉思汗“怯薛军”的故事

文 / 皇甫容

犹如乌鸦敏锐不眠。怯薛军的成员，也带着蒙古人的天性，即很豪放，又很勇猛。

这段精兵的故事，现在看来也很有意义。文史演绎留给人生动的传奇，而他流淌的骁勇精神，对今天积弊重重的心灵世界，也很有借鉴意义。

沿着思路的方向，看到现代手握刀笔利济天下的人，他们有时也会像是精兵一支。成吉思汗的怯薛军，强弩可射方圆三百米。在现代便利的网络空际，反而推动着手握刀笔的精兵，使他们的御敌射程，可以超越千里、万里的限制。想想这个时代真是伟大，熔炼着人，也造就着人。

在远离金戈铁马的现实，面对累积的心灵弊病，如果人的心中也驻守这样一支精兵，那么面对压力如山的生存环境，也会轻而易举地纵马驰骋，展现心灵神勇的一面；面对无常布下的诱惑和陷阱，人也会格外的警醒，免遭意外的袭击和伤害。

因此，精兵走出历史的空间，在现实带有了额外的花絮。如果人的心里能时常驻守着强悍的护卫军，心灵的王国自然会固若金汤。人也会从中，获得破茧成蝶，冲破束缚的骁勇。

这支传奇的精兵，被华夏史上称为最顶级的五大兵种之一，而成吉思汗则称他们是“帝国的守护神”，因此待遇非常厚渥。

由于蒙古人天性非常的淳厚，又很勇猛，所以连成吉思汗都很感叹：蒙古人平常温顺柔和的像两岁的小鹿；节日宴乐时无忧无虑的又像初学奔跑的小马。对外御敌时，他们又勇猛的像是雄鹰飞扑敌军；深夜警觉



文 / 火凤凰

山羊的启示

同修讲了自己的一个经历，不信的人可以当故事，随缘交流。

同修龙龙说最近在炼功的定中，师父带他去往数千年前的青藏高原，看到那里有一座用石头垒成的碑庙，人们正在从事杀生祭祀活动。

现场有一位身穿古代宗教袍子的祭司，他戴着用各种颜色珠子串成的长项链，手里拿着工艺十分精美的刀，刀柄上镶嵌着漂亮的石子，他准备宰杀一只山羊献祭给他们信奉的神。

山羊表现出高兴的样子。祭司想知道它高兴的原因，就直接问了它。

山羊回答说：“我已经投生成山羊被杀了499次，终于等到这次被杀后马上转生成人，我为此高兴。”

过了一会儿，山羊对祭司说：“你怎么不问我为什么当了500次山羊？”于是祭司问了它。

山羊说“我曾经也是祭司，杀过500只山羊献祭神。”说完山羊双泪长流，告诉祭司杀完自己后将转生成羊，像自己一样饱尝500次被宰杀的痛苦。

祭司很感激山羊道出这一重大真相，放下了屠刀没有杀它，并用这件事劝人们取消杀生祭祀活动。从那以后，青藏高原一带的人不再杀生祭神，并且一直沿袭到今天，可谓意义深远。

故事讲完了，事情很小。我没多想，感言几句结束了这个话题。过了好一会儿，龙龙声音哽咽的说：“您忘记了问一个最重要的问题。”

我想了想，还是觉得没有什么要问的。龙龙说：“您没有问我山羊怎么样了。”

是啊，山羊怎么样了？山羊终于等到转生当人的机会，并为此高兴着，当它知道祭司将转生成羊偿还欠下的500次宰杀罪业，善良的本性让山羊放下自己的得失，道破真相警示祭司。祭司的做法固然值得赞扬，但无助的山羊怎么办，它放弃了因为第500次被杀而转生成人的机会？山羊和善良谐音。因为山羊的善良，而改变了所有山羊与祭司之间来回调换的宿命，改变了宗教祭祀陋习。

想到这里，我真的在乎了，问道：“山羊怎么样了？”

龙龙说：“山羊转生成了人。祭司喂养山羊直到它老死，之后山羊落入人道。”

“另外空间经历启发我思考什么是纯粹的善？同情弱小，尊重别人，珍惜每一个善良的生命即使他们对自己不重要，在乎每一个人无论他们被认为多么渺小；无私无我、完全为他的人不会在乎自己的命运，也不担心自己的归宿，能够宁可牺牲自己而善待别人、成全别人。”

当一个人里面充满纯善，他的心里就装下了整个世界，他的圣体就容下了全部众生。那么珍惜众生就是珍惜自己的身体，尊重别人就是尊重自己的心。

境随心转

文 / 张雅芳

《六祖坛经》中有一段小故事是这样的：一天，六祖慧能在讲经坛上讲经时，座下有两个小沙弥在聊天，其中一个小沙弥对着另外一个沙弥说：“你看，是幡在动。”小沙弥回答道：“不对，应该是风在动。”六祖慧能听到他们的谈话后对着座下的这两个小沙弥说：“不是风动，也不是幡动，是仁者心动。”

从以上的这则小故事中我们可以看到，凡人心易被外在环境所牵动着，喜怒哀乐常受外在因素影响，看到亲朋好友有喜事，我们替他们高兴，看到生离死别，我们会伤心流泪，当别人有意或无意激怒我们时，我们会生气、愤怒甚至恶言相向。当我们替别人高兴或悲伤时的心情，这或许可以解释成有同理心、同情心或慈悲心，这是比较正面的情绪，不会伤害到对方。但是当我们在生气时，属于一种负面的情绪，这样的一种情绪常常造成两败俱伤、恶性循环，以致于双方形成心结，而且当我们在生气时也会对身体造成伤害，因为人在生气时身上的肌肉跟血管都会因此而紧绷，此时血液循环受阻，如果一个人常常生气就会成为健康的慢性杀手。

其实，如果我们能试着时时保持一个心平气和的心境，让自己的情绪不要被外境所影响，当别人冒犯我们时能慈悲以待或理性沟通，自然矛盾就容易化解了，就不会有那么多气好生了。如果每个人都能如此，那必然就可以化解许多人与人之间的冲突和矛盾，这个社会上就会少了许多暴戾之气，取而代之的是详和之气，进而使人心安定、社会安良、世界和平，一切的环境都将因人心的转变而变好。